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Los investigadores que cristalizaron en el siglo XIX los principios de la teoria
celular fueron.
A) Darwiny Wallace
B) Mendel y Morgan
C) Schleideny Schawnn
D) Lamarck y Linneo
Moléculas organicas que proveen de energia inmediata y de reserva a las células,
respectivamente.
A) Lipidos y carbohidratos
B) Aminoacidos y lipidos
C) Carbohidratos y vitaminas
D) Carbohidratos y lipidos
Mediante este enlace quimico se realiza la unién del grupo amino de un
aminoacido con el grupo carboxilo de otro.

A) Peptidico B) Glucosidic
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Organelo celular cuya principal funcién es la sintesis de proteinas.

A) Mitocondri B) Lisosom C) Ribosom D) Cloroplasto

a a a

¢, Cual es una caracteristica distintiva de la célula procarionta?

A) Su reproduccién es por mitosis
B) Posee nucleoide

C) Con organelos

D) Muestra ADN en el nucleo

Conjunto de reacciones quimicas cuyo producto es el resultado de la destruccién
de componentes o moléculas complejas.

A) Catabolismo

B) Anabolismo

C) Fermentacién

D) Respiracion

Biocatalizadores que en el mundo vivo aceleran o retardan las velocidades de
cualquier reaccién quimica.

A) Lipidos B) Carbohidrato
s

En la fase fotodependiente de la fotosintesis, la clorofila participa directamente en.

A) la degradacién del agua

B) la elaboracion de glucosa

C) la captacion de energia luminica
D) lafijacion del CO2

Reaccién biogeoquimica que descompone aerdbicamente a la glucosa.

C) Polar D) Neutro

C) Enzimas D) Vitaminas
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A) Fermentacion
B) Fotosintesis
C) Glucdlisis
D) Anabolismo
La respiracion anaerobia en el musculo se realiza por.
A) Incremento de CO2
B) Privacion de CO:2
C) Deficiencia de Oz
D) Insuficiencia de glucosa
Fase del ciclo celular en la cual el material genético se duplica dentro del nucleo.
A) Interfase B) Citocinesi C) Meiosis D) Anafase
S
El acido desoxirribonucleico esta compuesto por:
A) Polimeros
B) Polinucledtidos
C) Polipéptidos
D) Polisacaridos
Elige los apareamientos correctos entre las bases nitrogenadas que corresponden
al ADN.
A) A/T-C/A B) G/U-T/A C) A/U-G/C D) G/C-T/A

Relaciona las siguientes columnas, fase de la mitosis con su caracteristica.

Fase Caracteristica
1. Profase a. Se forma el nucléolo y la membrana nuclear
2. Metafase b. Se condensa la cromatina del nucleo y se forman
3. Anafase los cromosomas
4. Telofase c. Los cromosomas se separan por sus centromeros y

se dirigen hacia los polos opuestos de la célula

d. Los cromosomas se agrupan en la placa ecuatorial
A) 1a, 2b, 3c, 4d
B) 1b, 2c, 3d, 4a
C) 1b, 2d, 3c, 4a
D) 1c, 2d, 3a, 4b
Al final de la mitosis se forman
producen .
A) 2 células diploides — 2 células haploides
B) 1 célula haploide — 4 células diploides
C) 2 células diploides — 4 células haploides
D) 4 células diploides— 2 células haploides
¢, Cuales son caracteristicas de la reproduccion sexual?

A) Requiere de forma obligada una fecundacion interna para generar un solo
descendiente

, mientras que en la meiosis se
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B) Se efectia mediante la unién de gametos, presenta variabilidad genética y es
la causa de la biodiversidad

C) Solo ocurre entre organismos unicelulares que intercambian informacién
genética

D) Solo requiere de un progenitor, los descendientes son idénticos y es una forma
rapida de generar hijos

La levadura Saccharomyces cerevisiae se reproduce asexualmente por el proceso

de...

A) Gemacion B) Biparticidé C) Esporulacio
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Que nombre reciben todas las caracteristicas que constituyen la Informacion

genética de un organismo.

A) Genotipo B) Homocigot
o]

La cruza de un cobayo con pelaje negro (MM) con otro de pelaje café (mm)

formara en la generacion F1, el siguiente fenotipo.

A) 100% pelaje café

B) 100% pelaje negro

C) 75% pelaje negro y 25% pelaje café

D) 50% pelaje café y 50% pelaje negro

Las mutaciones son importantes porque...

A) Eliminan a los organismos débiles que no se pueden adaptar

B) Separan a los seres que no dejan descendencia fértil

C) Producen la variabilidad sobre la que opera la seleccion natural

D) Originan variabilidad que no se hereda en ninguna generacion

Teoria que propone que la vida procede de la materia inerte.

A) Panspermia

B) Creacionista

C) Abiogenista

D) Seleccion natural

¢, Cual de los siguientes enunciados hace mencion de la teoria quimiosintética?

A) la formacién de diversas biomoléculas en un ambiente abidtico

B) la vida surge a través de esporas extraterrestres provenientes de un
meteorito

C) la sintesis de acidos nucleicos a partir de células procariotas primitivas

D) la produccién de protenoides a partir de carbohidratos originados del océano

Relaciona las siguientes columnas.

D) Meiosis

C) Fenotipo D) Alelos

Teoria Caracteristica
I.  Fijismo a. Los seres vivos son inmutables
Il.  Lamarckismo b. Propone el postulado de la herencia de los

I1l. Neodarwinismo caracteres adquiridos
c. La adaptacion como mecanismo de la seleccion

natural
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d. Seleccién natural con base en la genética de
poblaciones y las mutaciones como elementos
importantes de la evolucion

B) Ib, lic, llid C) la, llb, Ilid

A) la, lib, lllc D) la, llc, Ilid

El apéndice, el vello corporal y la muela de juicio en los humanos son érganos o
estructuras.

A) Vestigiales

B) Adaptativas

C) Homélogas

D) Analogas

La rama de la Biologia que se encarga de organizar a los organismos de acuerdo
con su similitud y origen evolutivo.

A) Genética B) Citologia C) Taxonomia D) Taxidermi
a

El siguiente organismo pertenece al reino Protista.

A) Levadura B) Alga C) Helecho D) Coral

La define al conjunto de individuos de la misma especie, mientras
que se refiere a especies diferentes que comparten el mismo
habitat, al conjunto anterior se le llama
A) comunidad / la poblacién / ecosistema

B) poblacion / ecosistema / bioma
C) biosfera / los factores abidticos / comunidad

D) poblacién / la comunidad / ecosistema

¢, Cuales son los organismos encargados de la degradacién de materia organica
en los ecosistemas?
A) Descomponedores

B) Omnivoros
C) Productores
D) Consumidores secundarios
El ciclo biogeoquimico del
la respiracion.

A) nitrégeno B) carbono C) azufre D) fésforo
Interaccién que se presenta entre dos especies distintas en la cual ambos
organismos resultan favorecidos.
A) Depredacion
B) Comensalismo
C) Parasitismo
D) Mutualismo

mantiene procesos como la fotosintesis y



